

Insula Romana

XLVI Edizione

ringrazia



Laboratorio Orafo

Bastia Umbra (PG) - Via Veneto 28/B tel. 075 8004674





Bazzoffia Vivai



PROGETTAZIONE E REALIZZAZIONE PARCHI E GIARDINI

Passaggio di Bettona





NUOVA SEDE - Via Della Piscina Eden Rock, 2 (Centro Comm.le Giontella) - 06083 Bastia Umbra (Pg)

Con il contributo della CCIAA dell'Umbria



CAMERA DI COMMERCIO DELL'UMBRIA

Associazione Pro Loco di Bastia Umbra Tel. / Fax 075.8011493 Cell. 338.7227454

Mail: segreteria@prolocobastia.it Web: www.prolocobastia.eu



Serata di Premiazione

Domenica 19 Novembre 2023 Centro Congressi Umbriafiere BASTIA UMBRA

CON IL PATROCINIO:







Regione Umbria





Insula Romana

Serata di Premiazione delle Sezioni:

PREMIO Roberto Quacquarini

ARTE E PITTURA

In collaborazione con ASSOCIAZIONE CULTURALE AMICI DELL'ARTE E CIAO UMBRIA

- PERCORSO NARRATIVA EDITA
 Presentazione
- PREMIO POESIA INEDITA
 NAZIONALE
- PREMIO ALLA CULTURA

 Maestro Carlo Fabio Petrignani
- PREMIO Giuseppe Pascucci

 Merito scolastico

PERFORMANCE MUSICALE a cura della Scuola Comunale di Musica - Costano L'Associazione Pro Loco Bastia ed il Comune di Bastia Umbra invitano la S.V. alla manifestazione per l'assegnazione del Premio

Insula Romana 2023

che avrà luogo
Domenica 19 Novembre 2023
alle ore 17.00
presso la Sala Congressi
Umbriafiere di Bastia Umbra

PRESENTA

Cristiana Costantini
giornalista

Matteo Santoni Presidente Pro Loco di Bastia Umbra Paola Lungarotti Sindaco del Comune di Bastia Umbra